

ZALAVÁRI HÍRMONDÓ

2003. április

Claudel: Ballada részletek

Ne mondjátok, hogy épp elég kenyérem van - mindig a más kenyere a jobb.

Engem illet, mivel kívánom, és szörnyű látni azt az alakot, amint fogát a szeletembe vágja.

Amellett neki kolbászt tettek rá, nekem meg csak egy sonkadarabot.

Hogyha ilyen mohón habzsol tovább, mi marad nekem ebédre meg vacsorára?

Nem is beszélve arról, ami itt van a kezemben, s isteni fölénnyel ruház fel bizonyára:

Méltó és igazságos, hogy megöljem, mert nálam van a bot.

...

A bosszantó csak ez a vérfolt az arcomon, s ez a sok hulla itt, mely utánam maradt a földön szétdobálva.

...

Ez a sok, késsel ontott vér a talpam alatt, a vér, ahogy minden léptemre csobban s bugyborog.

...

(Kínos becsületünket veszteni, s ott tapad sarkamon e furcsa vér is, mely velővel s hajjal keveredett.)

...

Soha semmire nem éreztem oly jogos jogot, mint a mások javára.

Most késem pengéjével megszereztem, s megfizettem érte, ami az ára.

Mit akarnak hát még velem, s mi ez a tolvaj- s gyilkosfalka a hátam megett?

Fajtam törvénye szerint jártam el: hivatkozom a kanti bölcseletre.

S ha azt mondjátok, elvesztettem becsületemet, valamit meg kell tartanom helyette!

Bölcselőim megtanítottak, hogy igen s nem közt különbséget ne tegyek.

De van egy zsigerem, a gyomrom: az biztosan tudja, mi az, ami jó lehet.

Mármint a más java, mert torkomat csak ez a falat izesíti meg.

...

"Az igazság kizárja az erőszak alkalmazását, miután az ember nem képes fölismerni az abszolút igazságot, s ezért ahhoz sincs joga, hogy büntessen."

Mahátma Gandhi

AZ ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

- A képviselőtestület határozatot hozott, melyben megbízta a jegyzőnőt **iskolaigazgatói pályázat** kiírására. A pályázat az Oktatási Közlönyben és a Zalai Hírlapban fog megjelenni.
- További feladata a képviselőtestületnek a közeljövőben megüresedő **körzeti orvosi álláshely** betöltése.
- Áprilistól változik a **szemétszállítás** rendje. Mostantól újra hetente-továbbra is szerdánként- viszik el a hulladékot a faluból.
- 2003. március 21-én lezajlott a **Viziközmű Társulat alakuló ülése**. A 360 érdekeltekből 276 fő képviselve van, ami több mint az érdekeltek 2/3- a. Berkenyés István a szervezőbizottság elnöke elmondta, hogy a beruházás magában foglalja az utcai gravitációs vezeték, nyomóvezeték és két átemelő kiépítését, valamint az utak helyreállítását. Minden érdekelt részére a telekhatáron belül tisztító nyílással együtt egy bekötőcsanak kerül lehelyezésre. Nagyon fontos, hogy a rendszer átadását követően 90 napon belül az érdekeltek a rendszerre rákössenek, ellenkező esetben a támogatásokat vissza kell fizetni. Augusztus elején a munkák elkezdődhetnek, ekkorra a lakóházaknak megközelíthetőeknek kell lenni. A kivitelezők 100 méterenként haladnak, a napközben felbontott szakaszokat estére mindig betemetik.
- Zalavár Viziközmű Társulat alakuló gyűlése elhatározta, hogy Zalavár községben a szennyvízcsatornázás megvalósítása érdekében Viziközmű Társulatot alakítanak azzal, hogy a Társulat érdekeltségi területe a település közigazgatási területe, amely azonos a helyszínrajzi ábrázolással. Érdekeltségi hozzájárulás fizetése csak a tervezett beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai vagy használói kötelezettek. Az érdekeltségi hozzájárulás mértéke **240.000 Ft**, melyből 50%-os kedvezmény illeti meg a Magyarországon állandó lakhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező állampolgárokat. Az érdekeltségi hozzájárulás 10 éves egyenlő kamatmentes részletekben fizethető. Amennyiben valaki 2003. július 31-ig egy összegben befizeti a hozzájárulást, úgy kedvezménytel rendelkezők esetében **95.000 Ft**, a kedvezménytel nem rendelkezők **190.000 Ft** befizetéssel teljesíthetik kötelezettségüket.
- Zalavár Község Viziközmű Társulat kifejezte azon szándékát, hogy a *Zalai Balaton-part Viziközmű Társulat befogadó nyilatkozatának aláírásával a Társulathoz csatlakozik*. Zalavár Viziközmű Társulat a Társulat alapszabályát elfogadja. A Társulatban a zalavári érdekelteket küldöttek képviselik. Az alakuló közgyűlés Gerecs Mária képviselőt, Tóth László alpolgármestert, Lucz József képviselőt, és Berkenyés István polgármestert választotta meg.
- Zalavár község területére 2003. április 15-től május 5-ig **ebzárlatot** rendelt el a Zala Megyei Állategészségügyi és élelmiszer Ellenőrző Állomás. Az ebzárlat alatt minden kutyát elzárva vagy megkötve kell tartani. Zárt udvarban a kutyák elzárását, illetőleg megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. Ebet tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni. Az ebzárlat oka a rókák veszettség elleni immunizálása.
- **Tavaszi nagytakarítást** hirdet a Magyar Tájékoztató Futó szövetség és a Magyar Turista Egyesület április 26-ára, a Föld napját követő hétfővégre.

Felhívja az ország minden lakosát, hogy erdeinket, vízpartjainkat, mezőinket takarítsuk ki, a szemetet szedjük össze. A természet egészségének veszélyeztetettsége olyan súlyos, hogy a gondoskodást a vésett területeken kívülre is ki kell terjeszteni. Fel kell ismerni, hogy az ember életminősége nem függetleníthető a természet állapotának általános minőségétől-nyilatkozta a két egyesület.

- Zalavár Község Önkormányzata 2003. április 23. napjára **lomtalanítást** szervez. Kérjük, hogy reggel 6 órára a hulladékot a ház elé kihelyezni szíveskedjenek, a közlekedés akadályozása nélkül.
- Dr. Kalmár István zalaszabari fogorvos értesíti a lakosságot, hogy *április 21-től 25-ig* tartó héten **csak április 22-én délután 14 órától lesz rendelés.** A hét többi napján a rendelés szünetel.

A MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

A Cirill – Metód Általános Iskola, Művelődési Ház és Könyvtár 2003. április 14-étől megnyitja a sportudvarát a mozogni vágyók előtt. A sportpálya területén iskolaidőn túl csak saját felelősségre lehet tartózkodni.

Az udvar a déli oldalon lévő kiskapun át közelíthető meg.

Az udvar nyitva tart:

Tanítási napokon: **16- 21 óráig**
Egyéb napokon: **10- 21 óráig.**

Az udvar megnyitása kísérleti jellegű, amennyiben bármiféle rongálásra, durva viselkedésre kerül sor, az itteni sportolási lehetőség megszűnik.

A sportudvar megnyitása után sem változik a klub és a könyvtár nyitva tartása. Eszerint:

Könyvtár:

Szerda 16¹⁵– 19¹⁵

Péntek 16¹⁵– 19¹⁵

Klub:

Kedd, csütörtök: 17¹⁵- 21⁰⁰

Szerda: 19¹⁵- 21⁰⁰

Péntek: 19¹⁵- 22⁰⁰

Szombat: 16⁰⁰-22⁰⁰

Nagyfi László vásároló értesíti a lakosságot, hogy április 30-án szerdán, 9-11 óráig ruházati cikkeket árusít. Ezt követően minden második szerdán érkezik Zalavárra vásárolni. (máj 14, 28)

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy bármilyen apróhirdetésük (adás- vétel , szolgáltatás...) megjelenhet a lapban.

Hátizom?...hát úszom...tornázom!

Március végén hosszas szervezőmunka után elindult az az Egészségmegőrző Program, amelyet a tartáshibák kialakulásának megelőzése céljából az általános iskola tanulói részére indítottunk.

Az iskolás gyermekek 60 - 80 %-a hanyag tartású, ami gerincferdüléshez is vezethet, s befolyásolhatja a gyermek pályaválasztását.

A rendszeres testmozgás (különösen az úszás):

- fontos szerepet játszik a gerincbetegségek megelőzésében és gyógyításában,
 - jótékony hatású a testsúlyproblémák kezelésében,
 - feszültségoldó, stresszoldó hatású.
- A program keretében
- úszásoktatáson és